

**Alsóvadász Község Önkormányzatának  
Képviselő Testülete  
3811 Alsóvadász, Fő út 63.**

**Szám: 21/2021.**

**Jegyzőkönyv**

**Készült: 2021. szeptember 29. napján** 16 óra 30 perckor kezdődő képviselő-testületi soros, nyílt ülésről Alsóvadász Község Önkormányzatának tanácskozó termében.

**Jelen vannak:** Szemán János polgármester, Drótos László, Juhász Gergely, Kovácsné Poncsák Orsolya, Molnár János és Takács István képviselők

**Távollétét jelezte:** Körösiné dr. Mező Anetta jegyző, Sóvári Attiláné Bakos Ágnes intézményvezető és Pintér Lajos képviselő

**Tanácskozási joggal jelen van:**

Dr. Laczkó Csabáné Bakos Krisztina aljegyző  
Eremiásné Földeák Tünde pénzügyi főelőadó

Szemán János polgármester Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket, aljegyző asszonyt, pénzügyi főelőadó asszonyt! Megállapítja, hogy a megválasztott 7 képviselőtestületi tagból 6 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Jegyzőkönyv vezetésére Dr. Laczkó Csabáné Bakos Krisztina aljegyzőt javasolja.

A testület a javaslattal egyhangúlag egyetért.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Takács István alpolgármestert és Drótos László képviselőt javasolja.

A testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadja.

Szemán János polgármester kérdéssel fordul a testülethez, hogy van-e valakinek önálló napirendi pontra javaslata.

Önálló napirendi pontot senki nem kíván előterjeszteni.

Szemán János polgármester javasolja, hogy az alábbi napirend szerint ülésezzen a testület:

- 1.) Féléves költségvetési beszámoló és a 3/2021.(II.15.) önkormányzati rendelet módosításának elfogadása
- 2.) Egyebek

A képviselő testület a napirendet 6 igen szavazattal elfogadja.

**1.napirend**

Szemán János polgármester felkéri Eremiásné Földeák Tünde pénzügyi főelőadó asszonyt ennek az ismertetésére.

Eremiásné Földeák Tünde pénzügyi főelőadó ismerteti a képviselő testület részére is megküldött anyagokat: a féléves költségvetési beszámolót, valamint a költségvetési rendelet emiatt szükséges módosításait és a rendelet tervezetét (mellékelten csatolva).

Molnár János képviselő kérdezi, hogy szükséges-e egyetlen soron feltüntetni a kórusnak, sportegyesületnek adott támogatást, nem lehet megbontva?

Eremiásné Földeák Tünde pénzügyi főelőadó elmondja, hogy igen, ezek egyetlen soron szerepelnek, de ahogyan a költségvetés tárgyalásakor is elmondta, most is ismerteti ennek a részletes megbontását:

- Sportegyesület: 2.000.000,-Ft
- Egyházak: református 100.000,-Ft Római és görög katolikus 50-50.000.-Ft
- Polgárórség: 300.000.-Ft
- Kórus: 500.000,-Ft
- Egyéb: 300.000,-Ft

Szemán János polgármester egyéb kérdés és hozzászólás hiányában javasolja a rendelet tervezet alapján a rendelet megalkotását. Kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért a rendelet tervezetben foglaltakkal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A döntéshozatalban részt vevő képviselők száma 6 fő, a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

**Alsóvadász Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2021. (X. 4.) önkormányzati rendelete**

**Alsóvadász Község Önkormányzatának az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021.(II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról**  
*(a rendelet külön íven szövegezve és csatolva)*

Eremiásné Földeák Tünde 16 óra 50 perckor elköszön és elhagyja a tanácskozótermet.

**2.napirend**

Szemán János polgármester tájékoztatja a testületet, hogy a mai napon megérkezett a támogatói döntés a szociális tűzifa pályázattal kapcsolatban, 536 m<sup>3</sup> a jóváhagyott tüzelőanyag mennyisége, melyből keménylombos tűzifát lehet vásárolni. Ehhez még a rendeletet meg kell alkotnunk, ez egy következő ülés témája lesz. A rendelet megalkotását követően kerül sor a kérelmek befogadására, majd azok bírálatára a korábbi évek gyakorlatának megfelelően, majd a fa kiosztására. Természetesen a szállítási költséget ez éven is az önkormányzat fizeti, közel 3 millió forint körüli összeg, melyet a szociális keretből tudunk biztosítani.

Szemán János polgármester egyéb kérdés és hozzászólás hiányában berekeszti a nyílt ülést 17 óra 01 perckor.

Kmf.



Szemán János  
polgármester



Drótos László  
jkv.hitelesítő



Dr. Laczkó Csabáné Bakos Krisztina  
aljegyző  
jegyző nevében és távollétében



Takács István  
jkv.hitelesítő